



Принятие присяги

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области состоялось торжественное принятие присяги впервые принятых на службу сотрудников следственного управления – следователя следственного отдела по городу Мурманску Кузнецова Михаила Владимировича и старшего следователя следственного отдела по городу Мончегорск Кошеева Константина Юрьевича.

За время службы в органах следственного управления они достойно выдержал испытание и аттестованы на соответствие занимаемой должности. Принятие присяги – один из самых торжественных и ответственных моментов в жизни работника Следственного комитета.

Аттестованных сотрудников поздравил исполняющий обязанности председателя аттестационной комиссии следственного управления полковник юстиции Монастырский Вячеслав Иванович.

06 Марта 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716705>